

Урок краеведения «В самом сердце России»

(к 80-летию со дня образования Тамбовской области)

Тамбовская земля – край с богатой исторической судьбой, неразрывно связанной с историей России. В сентябре 2017 года исполняется 80 лет со дня образования Тамбовской области.

В связи с этим в информационно-библиотечном центре 1 сентября проведен урок краеведения «В самом сердце России», посвященный этой дате.

Учащиеся 7 класса познакомились с историей нашего края, с прошлым, настоящим и будущим Тамбовщины, вспомнили имена тех, кто составил славу и гордость родной земли: выдающихся ученых, писателей, деятелей культуры и искусства, чьи судьбы связаны с тамбовским краем.

